

Hladíková Kateřina

Od: Tománková Soňa
Odesláno: pátek 21. dubna 2023 16:09
Komu: Kolmanová Irena
Kopie: Hladíková Kateřina; Vacková Jana; Ševčíková Mária
Předmět: Odpověď na interpelace - Přehled TV
Přílohy: TV - Investiční akce MHMP.xlsx

Vážená paní Kolmanová,

v reakci na Vaši interpelaci s žádostí o zaslání stavu jednotlivých etap investičních akcí Magistrátu hl. m. Prahy v oblasti technické vybavenosti v Hloubětíně, kterou jste podala na jednání ZMČ Praha 14, konaného dne 21.3.2023, Vám v příloze zasílám zjednodušenou tabulku s přehledem. Vedle etap TV Hloubětín jsem si dovolila připojit i etapy TV Za horou, TV Kyje-Hutě a TV Praha 14–Aloisov.

Jak bylo avizováno již na jednání zastupitelstva, etapa 0007 – Mochovská I. je aktuálně ve stavu, kdy je stavba dokončena a probíhá přejímací řízení, po kterém bude následovat kolaudace. Dle aktuálních informací příslušného Investičního odboru Magistrátu hl. m. Prahy je úplné ukončení akce očekáváno v červnu tohoto roku.

V případě potřeby více informací se na mě, případně paní 1.místostarostku Mgr. Máriu Ševčíkovou, nebo přímo na Investiční odbor Magistrátu hl. m. Prahy, neváhejte obrátit.

S pozdravem
Soňa Tománková

stavba č. 7981 TV Za horou	etapa 0006	Rekonstrukce vodovodu Rekonstrukce vodovodního řadu podél ulice Průmyslová.	dokončeno
	etapa 0007	Rekonstrukce ul. Švestková Rekonstrukce komunikace a veřejného osvětlení.	dokončeno
	etapa 0008	Rekonstrukce ul. Třešňová-jih Rekonstrukce komunikace, veřejného osvětlení a vodovodu.	dokončeno
	etapa 0009	Třešňová - sever Rekonstrukce komunikace, vodovodu a dešťové kanalizace v severní části ulice Třešňová (v úseku od křižovatky s ulicí Švestková po křižovatku s ulicí Jednostranná)	probíhá stavební řízení
Stavba č. 40297 TV Hloubětín	etapa 0003	Rekonstrukce komunikací III Obnova povrchu vozovek a chodníků v místní komunikaci	dokončeno
	etapa 0004	Rekonstrukce komunikací IV Obnova povrchu vozovek a chodníků v místní komunikaci	dokončeno
	etapa 0005	Zelenečská I Obnova povrchu vozovek a chodníků v místní komunikaci	dokončeno
	etapa 0006	Zelenečská II Obnova povrchu vozovek a chodníků v místní komunikaci	dokončeno
	etapa 0007	Mochovská I Obnova povrchu vozovek a chodníků v místní komunikaci	v realizaci
	etapa 0008	Mochovská II (vč. ul.Zámečnická) Obnova povrchu vozovek a chodníků v místní komunikaci	probíhá stavební řízení
	etapa 0012	Rekonstrukce komunikací VI Obnova povrchu vozovek a chodníků v místní komunikaci - (rekonstrukce komunikace v ul. Milovická, vč. vybudování chodníků a ochrany stávajících sítí - vzato z DIL)	dokončeno
	etapa 0013	Hloubětín Jih I Rekonstrukce komunikací a chodníků vč.odvodnění ploch, doplnění IS, přeložky IS v lokalitě ohraničené ul. Poděbradská, Soustružnická, Šestajovická, U Slavoje, Průmyslová, Na Obrátce a část ul. Konzumní	
	etapa 0014	Hloubětín Jih II rekonstrukce komunikací a chodníků vč.odvodnění ploch, doplnění IS, přeložky IS v lokalitě ohraničené ul. Poděbradská, Slévačská, V Chaloupkách, Vaňkova a Soustružnická	
	etapa 0015	Hloubětín Jih III rekonstrukce komunikací a chodníků vč.odvodnění ploch, doplnění IS, přeložky IS v lokalitě	
	etapa 0016	Hloubětín Jih IV rekonstrukce komunikací a chodníků vč.odvodnění ploch, doplnění IS, přeložky IS v lokalitě ohraničené ul. Šestajovická, V Chaloupkách, Vaňkova, Postřižínská a Kyjská	
	Stavba č. 0137 TV Kyje – Hutě	etapa 0005	Za Černým Mostem - Pýrová (původní název Lužní) Pokládka kanalizačního a vodovodního řadu, plynovodu, VO, elektro kabely NN, úprava komunikace a přilehlých ploch.
etapa 0006		Cidlinská – Jaroslavická Rekonstrukce komunikace v úseku ulic Cidlinská - Jaroslavická.	v realizaci
etapa 0007		Cidlinská - V Chaloupkách Rekonstrukce komunikace v úseku ulic Cidlinská - V Chaloupkách..	
etapa 0008		K Hutím Rozšíření rekonstrukce komunikace K Hutím	
Stavba č. 8263 TV Praha 14 – Aloisov	etapa 0005	Lednická II Rekonstrukce komunikace v úseku ulic Tálinská - Broumarská, včetně výstavby nového chodníku a VO.	